

E剑客人选国家集训队

星报讯(记者 江锐) 为更好地备战 2020 年东京奥运 会,做好适龄运动员选拔和后备人才培养工作,国家击剑队 日前开始了第三期集训, 兰明豪、俞乐凡、曹博等三名安徽选 手名列其中。

据悉,本次国家击剑队第三期集训7月1日至9月30 日在北京老山进行。其中,参加集训队员54名,来自安徽 的男子花剑运动员曹博,男子重剑运动员兰明豪、俞乐凡在 列。在刚刚结束的亚洲锦标赛上,兰明豪与队友一起夺得 男子重剑团体赛冠军。

此外,13名教练员中,也有两名来自安徽,分别是花剑 组张亮亮、重剑组焦云龙,除了总教练是前名将王海滨外, 重剑组总教练是法国籍外教雨歌·欧伯利,佩剑组总教练同 样是法国籍外教弗雷德里克·贝拉克。此外,安徽工业大学 的刁节培作为体能教练入选,安徽队江海魁则是随队医务

我省散打收获全国二青会两金

星报讯(记者 江锐) 第二届全国青年运动会武术 散打比赛近日在山西太原举行。经过激烈比拼,安徽选 手共获得2枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌以及10个第五 名。其中,代心茹获得俱乐部组女子48公斤级冠军,董 羽欣获得俱乐部组女子56公斤级冠军,单子怡获得俱乐 部组女子56公斤级第二名,鲁圣豪获得俱乐部组男子70 公斤级第三名,杨文瑞获得体校女子甲组60公斤级第三 名,丰子辉获得体校男子甲组75公斤级第三名。

本次比赛共分体校组和社会俱乐部组两个组别。通过 预赛,安徽散打队共派出2所体校2所俱乐部共22名运动 员参赛。体校组有来自48支代表队的244名运动员,在为 期4天的时间内争夺20枚金牌。社会俱乐部组有34支社 会俱乐部组代表队的132名运动员参赛,角逐12枚金牌。

在俱乐部组女子48公斤级决赛中,代心茹遭遇东道

主山西选手,面对场上观众一边倒的助威声,在比赛中她 沉着冷静,合理运用了摔法和直线腿法控制了场上局面, 以比较明显的优势摘得了冠军;女子56公斤级决赛,董 羽欣面对河南强敌,也不甘示弱,打得很聪明,没有给对 手任何机会,战胜对手摘得金牌。

省武术散打队教练蒋武生介绍,跟上一届全国青年 运动会相比,本届运动会安徽军团成绩有了很大提高。 "全国一青会总共就设置了男子团体和女子团体两个大 项,没有个人项目,安徽散打队拿到了两个第三名。本届 青运会我们在体校组和社会俱乐部组中共拿到2金1银

截止到7月1日,安徽体育代表团在第二届全国青年 运动会上共获得6枚金牌、6枚银牌、13枚铜牌以及33个 优胜名次。

守号2年,喜中20万

近日,一位年轻小伙子来到亳州体彩分中心兑奖处兑 奖,他中的是2注排列五,奖金20万元。通过票面信息了解 到,小伙中的是第19051期的排列五,以一张5注双倍直选 票命中当期奖金,投注金额20元,其中第5组号码命中该期 中奖号码。第19051期的开奖号码为"2、3、9、5、9",全国中 出35注,安徽省中出10注,其中亳州市中2注,被涡阳县这

据小伙子介绍,票上的5组号码都是他守了2年的号 码,经常采用10倍倍投进行投注,由于一直没有中奖,有点 灰心, 所以决定改变原来的投注策略, 由10倍降为2倍。令 他没想到的是,刚刚减少投注就中奖了,唯有这次采用了2 倍倍投,反而中奖了。"真的很遗憾!或许冥冥之中自有天 意,天意就让我中20万元,那我也坦然接受。"

不管怎么说,还是为小伙的幸运感到高兴,对于小伙 的心态,笔者还是敬重的。彩票中奖,可遇不可求,既来之 则安之。公益体彩,乐善人生。不经意间,中奖不期而遇, 参与就有机会。

好运连连 联合投注喜获7万多

近日开奖的体彩超级大乐透第19041期中奖 号码为12、19、20、22、28+02、06, 当期阜阳市颍 东区17222网点一举斩获大乐透"4加2",获得三 等奖以及若干小奖,由于是复试单,奖金达到了 73890元。

据网点业主介绍,是联合投注才能斩获万元大 奖,联合投注的力量不可小视,一般采用机选的投 注方式。当天业主像往常一样来到体彩销售网点, 参考推荐的号码后,又加上自选号码进行投注,然 后推荐大家发动合买。

他平时只要自己有时间就会研究超级大乐透 的走势,这次中的4加2前区就错一个号码,与一等 奖擦肩而过,有点可惜。不过买彩票不单单为了中 奖,他还注意到彩票上的一行小字"感谢您为公益 事业捐献"。中奖了皆大欢喜,没有中奖也为公益 事业做出了贡献。

据悉,购彩者所购买体育彩票的金额一部分将 纳入体彩公益金,公益金广泛用于助力全民健身事 业,让全民健身深入到千家万户,真正实现"人人参 与,人人受益"。 □剪彗

新店开业邻居捧场"刮中"千元

近日,滁州市"农垦蔬菜批发市场"新开了一家体彩店。而 一家新店开业时,附近的邻居和购彩者都会来凑凑热闹,沾沾喜 气,这家店也不例外。不同的是,就在开业当天,一个邻居来捧 场,购买了两张30元的顶呱刮彩票,喜中1000元奖金,同时还 将获得3张方特乐园的套票,这可高兴坏了这位邻居。

据了解,当日上午,彩票店早早地摆上了花篮,充上了气球, 挂上了横幅,一派新店开业喜庆的样子,聪明的老板提着糖果分 发给路人和店面邻居。张先生就是其中的一个邻居,当看见彩 票店老板过来送糖果,闲着无事便随着老板回到彩票店玩玩,顺 便试试手气,沾个喜气。由于是第一次购买彩票,也不太会,只 看见展示柜里摆满了即开票,心想其他都不会,这即开票应该比 较简单,就买两张30元的即开票"至尊宝"刮刮,第一张没中,第 二张一开始的"游戏一"就中了150元,只是不太确定便问起了 老板。当老板看见彩票,便兴奋地向张先生说道:"这种彩票分 三个小游戏,你游戏一就中了150元,后面应该还有,至少是500 或1000元的奖。"果然,在下面的"游戏二"和"游戏三"里全部中 了,合计奖金有1000元。彩票店老板说还有奖上奖活动,可以 领取3张方特乐园的套票。这可真高兴坏了张先生。

张先生在领过奖金后激动地说:"没想到新店开业我是第 一个幸运儿,看样子这个家门口的福地我每天都得来转转。"

□ 曹落落

电影泪点真实又深刻 《小Q》聚焦导盲犬

星报讯(记者吴笑文) 昨天下午,由罗永昌 导演,任达华、梁咏琪等主演的电影《小Q》在合肥 举行看片会。影片讲述了任达华饰演的天才糕点 师李宝庭中年遭遇失明,几度封闭自我,直到导盲 犬小Q出现,小Q慢慢走进了宝庭的生活中,与宝 庭相守一生。观影过程中,观众看到小Q与宝庭的 生活细节,纷纷潸然落泪。

导盲犬是服务人类的优秀狗狗代表,"它,只是 你生命中的一部分,而你,却是它的一辈子",这一 句话是它们身上"爱与忠诚"的最大体现,也是电影 《小Q》的感动宣言。影片改编自感动了3亿亚洲读 者的小说《再见了,可鲁》。此次可鲁化身小Q与观 众见面,我们将看到导盲犬小Q"爱与忠诚"的一生, 也会了解到更多关于导盲犬与人类相依相伴的感 动故事。影片将于7月25日国内上映。

电影《功夫艾神2》开机

日前,年轻态动作电影《功夫女神2》在肥东县 长临河古镇开机。本片由青年电影人徐灿策划,动 作导演陈伙金执导,肖必辉、王玉林分别执掌摄影、 灯光。2012年跆拳道世界冠军、青年演员郭婷饰 演佳梦,《快乐男声》"花美男"刘俊宇饰演林晗,高 颜值组合郑宇浩、崔文清联袂出演。

作为系列动作电影的《功夫女神2》,从影片投 资到主创团队、后期制作都进行了全面提升。更加 关注个人前途与国家命运、个体经历与时代大潮、个 体情感与集体情感的同频共振,对人物关系进行了 严密梳理,故事一波三折,反转不断,努力为观众呈 现一部故事新颖、动作精彩的动作影片。口 周玉冰



理性购彩,为退休生活"加料"

合肥的王大爷是个不折不扣的老彩民,他退 休后为了打发时间,除了带带孙子享受天伦之乐 以外,最爱做的事情就是没事儿到体彩投注站坐 一坐,和销售员聊聊天,买上几张大乐透,成为他 业余生活的一部分。

说起来,前不久热播剧《都挺好》里的苏大 强,也热衷买彩票,只不过在剧里作天作地的同 时,经常做着他的"发财梦",结果却并不如人 意。不少人认为,"买彩票业余玩玩还可以,但要 是指望彩票中奖发家,那可是难上加难。"

王大爷则很淡定,在他看来,大乐透更像是 生活的"调味剂",开心不开心都来上几注,丰富 一下老年生活。"有时候还会参加体彩组织的一 些公益活动,觉得挺有意义。"其实,彩票可以赋 一 子很多的"标签",跟它接触的过程中,有的是第 一次买彩就撞上幸运的人,更多的是那种默默耕 耘多年,一朝遇上幸运的人。 □ 基琼